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2008-06-02,  Ponedjeljak, 02 Lipanj 2008 
dk., Samobor: Kako CRO-pravosuñe obilježava Dan Sabora!? 

Kako CRO-pravosuñe obilježava Dan Sabora!? 
 

Evo kako je pisao naš neovisni tisak 3.svibnja og.:  

Žalosnu slavu četničkom banditu Dušanu 
Maslovari priskrbila je videosnimka, koju su srpski 
pobunjenici-ŠILTOVI sami načinili 2. listopada 1991. 
godine u tek osvojenom, potpuno spaljenom selu 
Viduševcu.  

Svi gledatelji Vranjicanovih  'Komšija' i 'Istrage' Nove TV 
sjećaju se tog četnika u vojnoj odori sa stolom 
katoličkog svećenika kako pred, do temelja razrušenom, 
crkvom sv. Franje Ksaverskog u Viduševcu  govori:  

'Liturgija je za pola sata, nemoj 'ko da kasni.' Tako se narugao 
najdubljim osjećajima hrvatskog naroda i svim ljudskim vrednotama.  

Dakle, prema optužnici, Dušan  Maslovara sa Sinišom Martićem-
Šiltom(slika!) i Borislavom Milašinovićem ubio je Anu Vučićević i 
Anu Nogić iz Ravnog Rašća. Zločinci su ih zatvorili u kuću i ubacili 
unutra  eksplozivnu napravu, koja ih je ubila.  

A evo kako to rješava naše pravosuñe odnosno državno odvjetništvo upravo 
za Dan obilježavanja osnutka demokratskog Hrvatskog, tada, 1990.g.-još i 
Državnog Sabora:  

Dušan Maslovara, pripadnik četničke postrojbe odgovorne za strašna ubojstva 
i pljačke po cijeloj Banovini, kojeg je nakon godinu dana od uhićenja, u 
travnju og. izručila Grčka, pušten je iz sisačkog zatvora upravo na dan kad je 
general Mirko Norac saslušao svoju presudu o dodatnih, doduše 
nepravomoćnih sedam godina robije; slučajna koincidencija!?  

Za razliku od presude Norcu, Sudsko vijeće u Sisku postupilo je, eto, po sili 
zakona, jer je Županijsko državno odvjetništvo zbog pomanjkanja dokaza(?), 
odustalo od progona za ratni zločin protiv civilnog stanovništva i podnijelo 
istražni zahtjev za nekažnjivo kazneno djelo oružane pobune.  

Za taj benigni prekršaj koji se po našem pravom-suñu tretira kao 
'nedozvoljeno parkiranje' primjenjuje se Zakon o oprostu pa je sasvim 
logično i pravosudno opravdano da je sisački sud pustio, eto, nedužnog 
Dušana Maslovaru na slobodu!?  
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Njega se teretilo da je tijekom rata bio pripadnik(a bio je!) zloglasne četničke 
postrojbe ŠILTOVI, koja je odgovorna za zločine, pljačku i palež po cijeloj 
Banovini, a osobito na području Gline. Obustavom postupka protiv Maslovare, 
obustavljen je postupak i protiv njegove četničke braće po oružju, Bore 
Milašinovića i onog Siniše Martića-Šilta, jednog od najzloglasnijih 
pripadnika srpskih paravojnih postrojbi, jer nema relevantnih dokaza za 
kazneno djelo za koje bi ih se teretilo!?  

Pa, upitajmo se logično, zašto je Maslovara uopće i 'bežao' u Grčku ako ništa 
zla Hrvatima nije učinio ili zašto ga je naše pravo-suñe gonilo ako nije imalo 
nikakvih dokaza protiv njega? Na takvu odluku suda u Sisku nije se 
žalilo(barem nigdje nisam pročitao!) hrvatsko državno odvjetništvo, ni Kvakan 
ni Bajić, a nismo čuli ni riječi od 'zaštitara' ljudskih prava….Puhovskog, Banca, 
Zorana Pusića ni Teršeličke, ili nedajbože….našeg Predsjednika!?  

On je i tako zadužen za pomilovanja samo kad su u pitanju srpski ratni 
zločinci kalibra jednog, primjerice, Čančarevića….  

Vezano uz to sramotno oslobañanje teških ratnih zločinaca evo nekih 
preciznih podataka o izvršenim 'prometnim prekršajima':  

U Gornjim Jamama nedaleko od Gline domaći su Srbi, pripadnici 
upravo te zloglasne vojne postrojbe tzv. Republike Srpske Krajine-
Maslovarini, Milašinovićevi, Martićevi ŠILTOVI-11. prosinca 1991. 
ubili petnaestero Hrvata meñu kojima je bilo troje malodobne djece.  

Meñu žrtvama bile su tri obitelji. U jednoj su ubijeni: roditelji Nikola 
i Marica Fabac s njihove dvije kćeri: osmogodišnjom Nikolinom i 
četrnaestogodišnjom Željkom, u drugoj: otac Janko Fabac sa 
sinovima Stjepanom i Ivom, i u trećoj: majka Slavica Dvorneković s 
desetogodišnjim sinom Darkom i roditeljima Matom i Katom.  

Notorni ratni zločinci-ubojice su na slobodi a herojima Domovinskog 
rata za nagradu…tamnica:  

Umirovljeni brigadir HV-e, Zdravko Vladanović, bivši pravni savjetnik generala 
Janka Bobetka tijekom svjedočenja na suñenju hrvatskim generalima 
izjavio je kako su Rasim Ademi i Mirko Norac za njega heroji Domovinskog 
rata, a sve negativno što se dogodilo je, po njegovom mišljenju, samo 
kolateralna šteta.  

Meñutim, nepravednom presudom generalu Mirku Norcu slučaj još 
nije i pravomoćno završen jer ni ona «lepotica-zver», Vesna Teršelič 
još nije 'svršila', ona nije zadovoljena ….pravdom...čemu Sutlićeva 
dalekovidnica poklanja posebnu pažnju!  
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Ta 'zver' bi se zasigurno i Norčeve krvi napila (lijepi izraz koji je 
upotrijebio čuveni Germano Čićo Senjanović, danas Dugopoljac, za 
svog novinarskog kolegu Joška Čelana)!  

Zaključimo:  

Zloglasni šiltovi su se tek oružano pobunili protiv vlastite države Hrvatske i 
pritom, vatrenim i hladnim oružjem pobili podosta nedužnih ljudi-Hrvata pa 
su zbog te pobune a temeljem Zakona o oprostu osloboñeni svake krivnje; 
teški ratni zločini koji nikada ne zastarijevaju postadoše marginalnom 
oružanom pobunom. Mirko Norac se isto tako oružjem pobunio ali protiv 
četničkih okupacijskih 'vlasti SAO Krajine' čiji banditi su žarili i palili i po 
Gospiću, i šire….i zato dobio 'pravednu kaznu'.  

Prema presudi za Medački džep izgleda da su u zaselcima, Divoselo, Čitluk i 
Počitelj djelovali tek pripadnici crkvenog pjevačkog zbora «Svetog Save»-
nedužna srpska starčad-koji su pune dvije godine Davidovim praćkama gañali 
svoje komšije-Gospićane iz puke…..zajebancije!   

Krajnje je vrijeme da narod preuzme pravdu u svoje ruke jer ovo što se 
danas dešava s junacima i braniteljima iz našeg Domovinskog rada naznaka 
je totalnog raspada pravosudnog sistema(cit.: Željko Sračić!) nad kojim se još 
uvijek nadvija mračna sjena one vještice iz Haaga, Carle del Ponte i njenog 
asistenta Save Štrbca….jolpaza Davidova!  

dk., Samobor  

2008-06-04, Srijeda, 04 Lipanj 2008 
dk., Samobor: Žikino kolo u Lisinskom! 

Žikino kolo u Lisinskom!  

Glede kontroverznog svesrpskog 'Kongresa' 
organiziranog od strane SNV-a u našem 
lijepom Zagrebu, i to u glazbenom simbolu 
našeg glavnog grada-Lisinskom, vrijedi se 
prisjetiti već zaboravljenoga beogradskog 
studenta koji se sredinom studenoga 2004.g. 
na središnjem zagrebačkom trgu 'uslikao' s 
likom čiča Draže. Zbog te šovinističke 
provokacije ništa posebnog se nije desilo 
'dragom gostu' je maksimalno skraćena 
zatvorska kazna, srpski su čel(t)nici u 

Hrvatskoj cijeli slučaj opisali u stilu'dečji nestašluk', ondašnje Veleposlanstvo 
SiCG-e u Zagrebu pokazalo je veliku skrb za svoga državljanina, a kolumnist-
komunističkog 'Novog lista'je izjavio kako'klince nije trebalo strpati u zatvor' i 
da je'vlast reagirala brzopleto'. Meñutim, da se ipak radilo o smišljenoj 
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četničkoj provokaciji, potvrdio je sam počinitelj, po-četnik, student 
Arhitektonskoga fakulteta u Beogradu Stevan Vranešević. On je u 
napisu'Draža i ja na Jelačića placu'u beogradskom tjedniku'Nin'od 2. 
prosinca 2004., uz mnoštvo ironije i bahatosti otvoreno priznao, slušajte 
dobro:  

«Meni je ta izložba bila samo sporedni motiv za odlazak u Hrvatsku. Pravi 
motiv bio mi je da se na Trgu bana Jelačića uslikam s mojim Dražom, posle 
ovoga što se desilo košarkašu Milanu Guroviću, da ga zbog Dražine tetovaže 
ne puste u zemlju. To me je jako zasmetalo, takvo mešanje politike i 
sporta(?). Uporedio sam to sa Olimpijadom u Berlinu 1936: Hitler se tada nije 
hteo da rukuje s crncem, ali mu je ipak dozvolio da sudeluje na Olimpijadi... 
Zašto baš Trg bana Jelačića? Jednostavno-to je najprepoznatljivije 
mjesto u Zagrebu», spremno je odgovorio po-četnik, mladi Stevica. Pa, 
zar isto tako i koncertna dvorana 'Vatroslav Lisinski' nije zgodno i 
prepoznatljivo mjesto na kojem se može isprovocirati hrvatski narod? 
Itekako!  

Upitajmo se, zašto je taj najveći 'kongres' srpskog naroda u Hrvatskoj uz 
ugledne goste, kao što su notorni četnik Milorad Dodig, visoki delegat Borisa 
Tadića Bojan Pajtić i dostojanstvenici SPC-e, održan upravo ove 2008.godine? 
Nimalo slučajno jer to je značajna 160-ta obljetnica od proglašenja takozvane 
Srpske Vojvodine! Vratimo se malo u povijest jer i povijest se kao što 
vidimo(?) vraća nama: Iskoristivši nemirna dogañanja(mañarsku revoluciju 
Lajosa Kossuth-a) iz tog vremena a u želji da ostvare svoje nacionalističke 
apetite, Srbi(srpski prote!?) su proglasili «Srpsku Vojvodinu» na «Majskoj 
skupštini» u Sremskim Karlovcima, svibnja 1848. godine. Ta Srpska Vojvodina 
se sastojala od Srijema, Bačke, Banata, ali i Baranje, iako je primjerice u 
Baranji, prema popisu stanovništva iz 1931. godine, živjelo 25.135 
rimokatolika, 5745 evangelika i 11.314 pravoslavaca. Meñu katolicima su 
ogromnu većinu činili Hrvati. Dakle, u Baranji, Banatu i Bačkoj živjelo je u to 
vrijeme, približno samo 30% srpskog stanovništva nasuprot 70% što 
hrvatskog, što mañarskog i njemačkog stanovništva a da o Srijemu i ne 
govorimo. I samo podsjećanje na to otvara pitanje cijelog Srijema i Boke 
Kotorske, budući za njih ne postoje druge pravne odluke osim onih kako je 
to povijesni hrvatski državni teritorij, teritorij doista izgubljen 1945. godine 
dijelom temeljem etničkog načela, ali i više zbog političkog voluntarizma 
tadašnjih nositelja vlasti(ðilasova komisije). Svesrpski 'kongres' u Lisinskom 
još jedan je u nizu političkih izazivanja jer se dobro zna da su u Srijemu, Srbi 
1945.godine, prilikom 'oslobañanja' izvršili 'čišćenje' nad Hrvatima, naročito 
u Srijemskoj Mitrovici i Slankamenu, a nakon toga su Ranković i ðilas, taj 
takozvani Istočni Srijem jednostavno dodijelili Srbiji. {Prisjetimo se 1938.god. 
prilikom razgraničenja, cijeli Srijem je bio u Banovini Hrvatskoj i tad se je 
pjevalo: Srijem, Banat i Bačka-tri srca junačka-glasaju za Mač(e)ka.} Treba li 
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tomu i dodati da su Šešeljevi četnici bombaškim prijetnjama, ubojstvima, 
prisilnom prodajom bogatih salaša-'budzašto', ponajviše iz Srijema istjerali(-
primjerice selo Hrtkovci-), odnosno etnički očistili više od 70.000 Hrvata iako 
u Vojvodini nije bilo ratnih 'dejstava' u vremenu '91.-95.!? A nije bilo ni 
dogovora izmeñu Tuñmana i Miloševića kako to i danas u emisiji 'Otvoreno' 
za 'Oluju' uporno tvrdi hrvatski politički Mefisto, sveprisutna medijska zvijezda 
Žarko Puhovski! Pa, jesu li i onih više od 200.000 Hrvata istjeranih iz, na 
zločinu i Dayton-u stvorene, 'RS' takoñer plod dogovora Tuñmana i 
Miloševića….a to je bez ikakve sumnje najgore etničko čišćenje nakon drugog 
svjetskog rata, zar ne!? Samo naivne(?) hrvatske budale ne vide i ovaj skup 
kao sinkroniziranu provokaciju Jeremić-Dodik-Pupavac, nitko na 'Otvorenom' 
ne pita plačljivog 'protu' Pupavca tko je to i zašto pozvao njegova imenjaka, 
ortodoksnog četnika Dodika na 'Svesrpski Kongres'.  

Pupavac se danas ograñuje od mogućih neprimjerenih riječi jer to je, eto, 
izrečeno u hodnicima i WC-ima dvorane 'Lisinski', a za to on ne odgovara. 
Uvrijeñen, piše on i protestna pisma Tadiću i Mesiću, jer…i opet su ugroženi ti 
nesretni Srbi neprikladnim hrvatskim priznanjem Kosova i tužbom za genocid 
Meñunarodnom Sudu pravde u Haagu; po njima to je nepravda! Pupavcu je 
Hrvatska tek država u kojoj živi i prima plaću a Srbija je njemu prava matična 
Otadžbina…..iako su mu i ćaća i mater roñeni u Ceranjima Donjim pokraj 
hrvatskog Benkovca!?  

Meñutim, 'dostojanstvo' tog skupa itekako je potvrñeno aplauzom 
mnoštva od 1682 prisutna delegata na svaku rečenicu koju je 
banjalučki četnik Milorad Dodik izrekao!?  

Pravo….Žikino kolo, falila je samo himna 'Bože, pravde'!  

Pa, možemo zamisliti samo kako bi bilo da hrvatska, sve veća-manjina u 
Srbiji, organizira jedan takav meñunarodni svehrvatski skup u 'Areni'-Beograd 
i požali se na kontinuirani progon Hrvata iz Vojvodine….ili, još ljepše, u Banja 
Luci, te da naš Predsjednik na tom skupu otvoreno kaže živu istinu kako je 
takozvana Republika Srpska stvorena na daleko najvećem etničkom čišćenju 
(Hrvata i Muslimana!) nakon drugog svjetskog rata uz blagoslov svjetskih 
moćnika!?  

E, ne bi mu u koži bio….a ako bi slučajno i bio, bez kože bi ostao, oderali bi 
me živoga!  

Ali, u mom, hrvatskom Zagrebu to prolazi!  

dk., Samobor  
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2008-06-05, Četvrtak, 05 Lipanj 2008 
dk., Samobor: Ispravak uz 'Žikino kolo'! 

Ispravak uz 'Žikino kolo'! 
 

Nažalost, mojom krivicom navedeno je u tom 
napisu kako je na svečanom otvaranju 'Žikinog 
kola' u Lisinskom manjkala samo četničko-
kraljevska oda 'Bože pravde'!  

Ta četnička himna je u zagrebačkoj koncertnoj 
dvorani 'Vatroslav Lisinski' i odsvirana, dakle na 
veoma zgodnom i prepoznatljivom mjestu na 
kojem se može, blago rečeno, do mile volje 

pljuvati po hrvatskom narodu….  

Falilo je dakle nešto drugo a to je onaj poznati šlager: sprem'te se, 
sprem'te četnici!  

A sad pročitajte i ovo:  

Na zahtjev Kluba delegata bošnjačkog naroda, i to u Vijeću naroda Republike 
Srpske nije usvojena himna 'Bože pravde'. Delegati bošnjačkog naroda 
smatrali su da izmjene ustavnog Zakona o zastavi, himni i grbu, koji se 
odnosi na tu četničku himnu, vrijeñaju vitalni nacionalni interes kada je u 
pitanju njegovanje kulture, tradicije i identiteta bošnjačkog i drugih 
konstitutivnih naroda; u srpnju 2007.g.  

Eto, ta opskurna himna se ne može izvoditi u Dodikovoj Banja Luki ali zato 
može usred hrvatskog Zagreba pred očima i ušima našeg 'kavopije' s 
Pantovčaka!  

Padne mi na pamet nedavna izjava one predstavnice sindikata propale 
tvornice 'Dalmatinka'-Sinj….«ne preostaje nam drugo nego uzeti drvene letve 
u ruke pa na taj način ostvariti pravdu»!  

Već je i vrijeme za to, 'E, moj narode'!  

dk., Samobor  

 

 


